



**विपक्ष पर  
बरसे मोदी  
देखें अंदर**

# NBT

# संडे नवभारत टाइम्स

सीएम अखिलेश यादव ने लखनऊ के करीब दो फिल्म सिटी शुरू करने को दी हरी झंडी

# 'यूपी बिना फिल्म हिट नहीं होती'

Photos: Sandeep Rastogi

**■ प्रमुख संवाददाता, लखनऊ**  
मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने कहा है कि बॉलिवुड की कोई फिल्म हिट बनाने में यूपी का सबसे ज्यादा योगदान होता है। यूपी के आबादी सबसे ज्यादा है और बिना यहां के ज्यादा से ज्यादा लोगों के फिल्म देखें, कोई फिल्म हिट नहीं होती। यही हाल देश के विकास का भी है, यूपी के विकास के बिना देश के विकास की कल्पना नहीं की जा सकती। मुख्यमंत्री शनिवार को अपने सरकारी आवास पर दो फिल्म सिटी के एमओयू साइन होने और फिल्मों को सब्सिडी देने के मौके पर बोल रहे थे।

सीएम ने कहा कि वह कोशिश कर रहे हैं कि यूपी में कुछ इस तरह के उपाय किए जा सकें, जिससे ज्यादा से ज्यादा लोग फिल्म देखने जाएं। लोग फिल्म की स्टोरी तो जान जाते हैं पर फिल्म देखने नहीं जाते। इसके लिए प्रयास किए जाएंगे।



सीएम अखिलेश यादव ने विश्व बंधु की वेबसाइट भी लॉन्च की।

## ताज को यूपी का बताने के लिए ब्रांडिंग

सीएम ने कहा कि दुनिया के लोगों के बीच ताज को यूपी का बताने के लिए अभी सरकार को खूब ब्रांडिंग करनी होगी। केंद्र सरकार यह तो बताती है कि ताजमहल और वाराणसी भारत में हैं पर यूपी का कहने से कतरती है। सीएम ने कहा कि यूपी ने ही देश को सबसे ज्यादा प्रधानमंत्री दिए हैं। यहां तक कि तीन भगवान (काशी में शिव, अयोध्या में राम और मथुरा में कृष्ण) यूपी में हैं। यह हमारी विरासत और संस्कृति की पहचान है।

वहीं, होटल ताज में पर्पल सी फिल्म प्रोडक्शन के मैनेजिंग डायरेक्टर सतेन्द्र तोमर ने कहा कि फिल्म सिटी बनने में तीन साल लगेंगे। फिल्म सिटी इको फ्रेंडली होगी, जिसमें विजली के लिए 20 मेगावाट का सोलर प्लांट होगा। फिल्म सिटी को हाइटेक बनाने के साथ स्मार्ट बनाया जाएगा।

## बैग लेकर आइए, फिल्म बनाकर जाइए

फिल्म बंधु के अध्यक्ष और प्रमुख सचिव सुचना नवनीत सहगल ने बताया कि यूपी में नई फिल्म नीति से सिंगल विंडो सिस्टम तैयार किया गया है। फिल्म बनाने के इच्छुक लोगों को हर जिले में मदद के लिए एक नोडल अधिकारी मिलेगा। यूपी में भविष्य में कोई भी एक बैग लेकर आएगा और फिल्म बनाकर जाएगा। उसे सारी सुविधाएं यहीं मिलेंगी।



## यूपी में फिल्म बनाने वालों को अनुदान

इस मौके पर फिल्म 'तेवर' को 2 करोड़, 'जानिसार' को 2 करोड़ 25 लाख और फिल्म 'दोजख-इन सर्च ऑफ हैवेन' को 59 लाख 53 हजार रुपये का अनुदान दिया गया।

## लालू-नीतीश से भी कहा पर यूपी में काम शुरू हो गया: रवि किशन

अभिनेता रवि किशन ने कहा कि हमने बिहार में लालू और नीतीश कुमार से भी बात की थी। वहां बात नहीं बनी और यूपी में तो काम भी शुरू हो गया।

## फिल्म सिटी के लिए फिल्म बंधु के साथ किया गया करार

इस मौके पर भोजपुरी अभिनेता रवि किशन और पर्ल सी की दो फिल्म सिटी के लिए फिल्म बंधु के साथ करार किया गया। फिल्म सिटी के लिए आगरा एक्सप्रेस वे पर लखनऊ-उन्नाव के पास जमीन दी जाएगी। पर्ल सी के सत्येंद्र तोमर ने कहा कि वे यहां डिजिटल फिल्म स्मार्ट सिटी बनाएंगे। जिसमें यूके, जापान और भारत के लोगों का सहयोग लिया जाएगा। निर्माता निर्देशक बोनी कपूर ने कहा कि यूपी में अगर कोई हिल स्टेशन विकसित कर लिया जाए तो और फायदा हो सकता है। उन्होंने कहा कि वह भी यूपी के हैं और मेरठ में ही पैदा हुए थे। उन्होंने कहा कि वे तीन और फिल्मों की शूटिंग यहीं करेंगे। जापान से आए सांसद नागासाकी कोसोकोवे ने काशी और ब्योटो के बीच हुए करार की तारीफ की।



## 'जापान में हो स्क्रीनिंग ताकि आए पर्यटक'

नागासाकी ने कहा यूपी के वाराणसी को ब्योटो की तर्ज पर स्मार्ट सिटी के रूप में विकसित किया जाएगा। कोशिश की जाए कि यहां की फिल्मों की स्क्रीनिंग जापान में भी हो और जापानी पर्यटक ज्यादा से ज्यादा यहां आए। इस दौरान सीएम ने फिल्म बंधु की वेबसाइट लॉन्च की और फिल्म नीति की एक किताब का भी विमोचन किया।